

真心念真言 八旬婆婆排出肾结石



【明慧网】我婆婆今年八十二岁了。2015年，婆婆因肾结石住院，经医生治疗后，结石已从肾中排出，但没走到膀胱，就卡在那里了。从化验结果可以看到，排结石的这一侧肾的指标相当不好，而且还有积水，得需要做手术取结石。

可是由于婆婆年龄大，血糖又高，医生建议先做降糖治疗，之后看能否做手术。

家里人都很着急，婆婆精神压力也很大。我就安慰婆婆说，不要着急上火，把心放平静一些，不会有事儿的。并告诉她，你在心里真心念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父就会救你，情况就会好转。

婆婆从那一刻开始，就一直念“法轮大法好，真善忍好”，不间断地念。念了三天以后，我们带着婆婆去做X光检查，发现卡在那里的结石不见了。又一次做化验，发现肾的各项指标也都恢复正常了。

全家人都非常惊喜，婆婆更是激动不已，她逢人就说：我肾结石不见了，就是念“法轮大法好，真善忍好”念好的，是李大师把我的肾结石拿掉了，这太神奇了！我真得好好谢谢李大师啊！◇



“四二五”万人和平上访真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路

边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1 释放天津被捕的法轮功学员
- 2 给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3 允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

哈尔滨市八旬老妇崔金实在迫害中去世

【明慧网】二零二二年四月十三日，在黑龙江省哈尔滨市平房区发生一起警察私闯民宅，野蛮绑架七名法轮功学员，并造成一人死亡的恶性事件。事件中，八十八岁的法轮功学员崔金实老太太在迫害中去世。

崔金实修炼大法二十多年，身体健康，面色红润，身板挺拔，走路很气派，生活独居，完全自理，她儿子们也经常来看望她。

二零二二年四月十三日这天，小区已经解封了几天，下午一点钟，有六位学员到崔金实家学法。突然，七、八个警察野蛮闯入，强行掠走大法师父的法像、大法书籍和现金（数目不清），崔金实悲愤交加而倒地，嘴里不停地说：“不要把我的书拿走，不要拿走我师父的法像！”

当日下午五点四十五分，崔金实的二儿子朴虎接到警察的电话，说他母亲病危在二四二医院抢救。儿子飞快来到医院，不到五分钟的时间，医生从里面出来说没抢救过来，已死亡。儿子马上进去，看到

母亲脸色很不好，喉管已被割开，脚上只穿一只鞋。

在不到四个小时的时间，一个健康的老人就这样被夺走了生命。

法轮功学员郑立君、邵秀玲、葛丽君、杨亚荣、葛晓敬、刘淑芝等六人被绑架到平房区公安分局国保大队，遭非法审查，于当晚十一点左右，被家人陆续接回，警方以“疫情期间非法聚集”（实则已解封，否则也进不来）为借口对她们实施监视居住。

参与绑架迫害七名法轮功学员的警察，其中一人姓周，其他参与绑架警察信息待查。

相关迫害责任单位及人员：

哈尔滨市平房区公安分局：国保大队长周立峰，13703650400。周在任国保大队长十多年中，其涉及对当地法轮功学员实施骚扰、抄家、绑架、勒索、非法审讯、构陷入狱等各种迫害，恶行昭彰，名挂恶人榜。◇



迫害法轮功 法网难逃

黑龙江省依兰县两任国保张英铎、杨维兴已遭天惩

【明慧网】黑龙江省依兰县原国保队长张英铎遭报，在打黑除恶中被判一年半。张英铎曾绑架迫害信仰真、善、忍的法轮功学员费淑琴、莫志奎、邓淑梅、宫凤强。

张英铎遭恶报后，杨维兴继任依兰县国保队长，继续对法轮功学员绑架，并冤判法轮功学员周殿文，迫害法轮功学员李艳杰、宫凤强夫妇。杨维兴迫害李艳杰和宫凤强的过程中，对警察说，他承担责任。迫害后不长时间，杨维兴遭报脑出血，断送了他的前程。

现任公安局长李树涛、国保队长葛臣，仍然对法轮功学员骚扰。东城派出所片警宋毅，在二零二一年底，骚扰二十多家法轮功学员。

法轮功学员宫凤强在二零二二年元旦之前出狱时，被迫害得神志不清，不知饥渴，自己不能进食，不能自理。依兰县达连河派出所所长王东军、片警刘世玉等人，多次去他居住处拍照骚扰，干扰合法居民的生活。

法轮大法是正法，灭佛能不遭天谴吗？古人云：“君子不立危墙之下。”希望所有参与迫害的人能做出良知、明智的选择，为自己选择美好的未来。◇



哈尔滨简讯

法轮功学员吴樾在哈尔滨市被绑架，下落不明

法轮功学员吴樾家住哈尔滨市高楞子，去年结束冤狱。在哈市打工。去年五月二十日在哈尔滨中央大街给人讲真相时被举报诬陷关押至今，关押地点不知。

其妹说今年二月非法开庭了，多次打电话询问，对方不予回答搪塞，说不知道别问我。

哈尔滨市木兰县两位法轮功学员在家中被绑架 现已回家

四月十二日下午四点多，哈尔滨市木兰县第二派出所六个警察突然闯入法轮功学员梅广琴家，警察有唐金龙，郭连玉，其余的不认识。有个警察拿出工作证晃一下，然后到屋里四处看。把明慧挂历、三本大法书劫走了。这时梅广琴的妹妹来串门，也被警察翻兜子，翻出来真相传单和真相信。随后两人一起被绑架到木兰县公安局。让她们签字，她俩拒签。又让录指纹也被拒绝。晚上八点了，有个警察拿来一个批文说拘留十五天，让她俩签字，她俩仍拒绝。警察说疫情期间回家吧。就把她俩放回家了。

哈尔滨市呼兰区法轮功学员沙淑艳被绑架经过

二零二二年三月四日晚七点多，光明派出所所长带四、五个警察，开了两辆车，到呼兰区粮食局家属楼法轮功学员刘桂兰家敲门，没人开。

他们就到本小区的另一法轮功学员沙淑艳家敲门，沙淑艳的丈夫刚开门，他们就闯进去了，进屋就翻。抢走大法书三本，大法师父法像，还有挂坠等个人拥有的物品。然后又把沙淑艳绑架到光明派出所，警察赵毅让沙淑艳放弃修炼，被沙淑艳拒绝。后来国保大队的队长庄文军去了，把沙淑艳扣押到深夜，才放回。

沙淑艳的丈夫原就是脑血栓后遗症走路费劲，因此事受到惊吓全身不好使，一个月不能下床。